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5月定例会及び事業が開催されました令和4年度

ONETEAM那覇22委員会

集合写真

会長挨拶 石嶺会頭より一言

青年部活動報告 青年部活動報告

会長挨拶 直前会長挨拶

乾杯挨拶 伸びゆく大地・静聴 事業の部

　ONETEAM那覇22委員会による那覇商工会議所青年部5
月定例会・事業がコスタビレッジエスパーナにて5月22日（日）
に開催されました。リアル開催での交流事業。県による感染拡
大警報が発出された事を受け、今回も4月同様新型コロナウイ
ルス感染症対策として、当日にPCR・抗原検査を実施し、参加
者全員の陰性を確認した上で執り行われました。
　ONETEAM那覇22委員会の大城直樹君の司会にて定例会
は進められ、高良副会長の開会宣言、YEG宣言の後に商工会
議所青年部の歌「伸びゆく大地」の静聴、二藤太地君による綱
領朗読・指針唱和と続きました。
　平良会長の挨拶では「4月に引き続き5月もエンジェルタッチ
回答率100％。皆様の努力のおかげで約150名の会員一人一人
に今回の定例会がある事の連絡が行き、出席回答の意思表示
をいただいた」と感謝の意を述べた後、今回の事業について
「委員会同士、業種別での交流会なので一人でも多くの皆様が
交流を通して縁をキズナへと繋げていける様にしていって欲し
い」と述べられました。続いて万田直前会長、下地顧問から今
回の交流事業を通して那覇YEGが楽しい場になって欲しいと、
挨拶を通して今回の事業への期待と想いを述べられました。
　事業の部は富永健太君による司会で進行され、盛島委員長
の開会挨拶趣旨説明からスタート。「那覇YEG交流事業　ね
るとん紅鯨団～縁をキズナへ繋ごう～」というテーマで開催さ
れた今回の交流事業。テーマにはコロナ禍で2年間、会員交流
どころか事業開催も出来ない月もあり、経済活動が再開されつ

つある今年度の交流事業として那覇YEG会員の世代に馴染
みのあるテレビ番組「ねるとん紅鯨団」をモデルにして、個々
会員が当時の番組出演者の様に繋がりを目指して活動してい
く原動の場にしていきたいという盛島委員長の想いが込めら
れています。
　業種ごとの班分けで組み立てられ、意見交換やビジネスマッ
チングする異業種の交流の場を目指した今回の交流事業。こ
の日は5組11名の会員が後日のアポイント取りに繋げる事が出
来ました。
　事業を終えて盛島委員長は「準備期間中から県内のコロナ
感染増傾向が見られ開催出来るか心配もあった。同業種・他
業種の会員同士の交流が活発に行われ、事故もなく成功出来
たと思う。改善点も多々あったが、今後の課題解決に向かって
対応していきたい」と振り帰りました。
　また、今回の事業をONETEAM那覇22委員会のメンバー
と進めていった過程も振り返り「年度初めの事業という事もあ
り、駆け足で準備を進める必要があったが、LINEなどで密に
情報共有を行い、事業当日にも半数以上のメンバーで開催出
来た。委員会メンバーには理事経験者や新入会員メンバーも
いる。今回の事業を通して、委員会内での繋がりが強くなっ
た。今後の発展に期待している」と述べました。
　改めて那覇YEG会員同士の縁がキズナへと固まる交流事業
となった5月定例会。ONETEAM那覇22委員会の皆様、お疲
れ様でした。

令和4年度 那覇商工会議所青年部 役員就任挨拶

縁をキズナへ～守る強さと貫く力～

　5月20日金曜日、那覇商工会議所 会頭室にて令和4年度
那覇商工会議所青年部役員就任挨拶が行われました。こ
の日出席した役員は平良会長、當間専務、渡慶次常務、
高良副会長、高久副会長、瑞慶覧副会長の7名。
　親会から対応頂いた役員は石嶺会頭、上間副会頭、山
城副会頭、玉城副会頭、福治専務理事の5名でした。
　今後の活動について平良会長は「今年のスローガンは
『縁をキズナへ～守る強さと貫く力～』。私自身14年前
は出向という形で青年部に入会させて頂いた。その過程
の中で諸先輩方を見ながら経営に携わってみたいという
想いが芽生えた。青年部の様々な先輩のご指導を頂いて
今の自分があると感謝している。一人でも多くの会員に
も青年部の活動を通して自企業発展と自身の成長に繋げ

ていただければという想いで今年度のスローガンに掲げ
させていただいた」と、今年度への想いを親会役員の皆
様に伝えました。
　平良会長からの想いを受け止めた石嶺会頭は「那覇商
工会議所を引っ張っていくのは青年部。我々が『ちょっ
と待て』と引き留めるくらいの勢いで走っていただきた
い。那覇めしグランプリも再開するという事で本当に嬉
しい。この様なイベントは社会貢献に繋がるので是非頑
張ってほしい」と期待の言葉を述べました。
　その後、青年部役員と親会役員の皆様の意見交換が行
われましたが、最も多く挙がった話題が那覇めしグラン
プリについて。今年開催が実現すれば3年ぶりとなる那覇
めしグランプリへの期待値の高さが表れておりました。
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那覇商工会議所

会員紹介 &那覇ＹＥＧ
Naha Chamber of Commerce and Industry Youth Club

青年部

【営業時間】 10:00～16:00　　【定休日】 土・日曜日

TEL：098-831-8086

行政書士法人ウィアライズ　沖縄事務所

Q A
行政書士法人 ウィアライズ

沖縄事務所

那覇市泉崎2丁目1番地４　大建ハーバービューマンション　５０１号室

INFORMATION

【営業時間】 11：00～22：00　　【定休日】 火曜日

TEL：080-2120-5018

株式会社Reエイドオキナワ
〒901-2132沖縄県浦添市伊祖2-9-2てだこボウル3階

INFORMATION

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

株式会社 Re エイドオキナワ

浦添市に【スマホ・パソコン相談所モバイル修理ラボ】をオープンし
ました。スマホ・パソコン販売や修理だけではなく格安 SIM も取り
扱いしており、月々のスマホ料金の無料相談を行いお客様に合った
プランをご提案しています。その他にもスマホ教室・パソコン教室
等も行っております。また、昨年の 9月よりデジタル庁が発足したこ
とによりスマホで管理している暗号資産のウォレット相談が多く
なってきているので若年層からご年配の方まで誰もが駆け込む相
談所となっています。

先輩達に誘われたので。

世代や業種を超えた仲間づくりが出来る

スマホやパソコン修理以外にも名刺作成も行っておりますので、ぜ
ひご利用ください

「株式会社 Reエイドオキナワ」の由来、“Re”は Repair（修理）や再
生、“エイド”は支援・手助けを意味しています。
修理を行い使えるものは長く大切に使えるようにすること。私達が
困っていた時に多くの方々に助けていただいた経験から地元沖縄の
困っている方々に手を差し伸べてあげられるよう思いを込めました。

最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇市泉崎で行政書士事務所をしております。建設業許可、飲食業
許可、古物商許可、旅館業許可、外国人在留許可、宅建業免許など、
各種許可をとるのが主な仕事です。

今年度監事の宮城匠さん（司法書士法人匠事務所）のご紹介がきっ
かけです。

昨年度は委員長を拝命し貴重な体験をさせていただきました。会員
同士の交流も活発で、公私ともに役立つネットワークが出来て嬉し
いです。

法人化して4 年目を迎えました。東京事務所、那覇事務所、石垣事
務所と3店舗を展開しております。行政書士も3人体制で万全です。

「しない善よりやる偽善」

代表取締役
南風原 早記

代表社員 前原 正人


